
 
Használati Útmutató 

 

 
Modell: MPM-20-KMG-03 

Mikrohullámú sütő 
 
OLVASSA EL FIGYELMESEN AZ ÜZEMELTETÉSI UTASÍTÁSOKAT AZ ELSŐ HASZNALATBA VÉTELT MEGELŐZŐEN! 

I Az első használat előtt győződjön meg arról, hogy a mikrohullámú sütő megfelel-e az adott hálózati feszültségnek, továbbá, hogy a 

használandó konnektor megfelelően földelve van- e. I A tűz keletkezés kockázatának csökkentése érdekében a mikrohullámú sütőben, tartsa 
be és vegye figyelembe a következőket: Ne főzze túl az ételeket; távolítsa el a papír vagy műanyag zacskók csomagoló kötését a 

mikrohullámú sütőbe való behelyezésük előtt; ne melegítsen a mikrohullámú sütőben olajat vagy zsírt mert a hőmérsékletüket nem lehet 

szabályozni; használat után a hullámvezető fedőt törölje le nedves ruhával, majd száraz ruhával távolítsa el az étel fröccsenéseket és a zsírt, 
annak megelőzése érdekében, hogy a felhalmozódott zsír ne okozhasson füstöt vagy ne kaphasson lángra; ha a mikrohullámú sütőben 

bármilyen anyag lángra kapna vagy füstölni kezdene, a sütő ajtaját tartsa zárva kapcsolja ki a készüléket és húzza ki a tápegységet; műanyag 

vagy papír ételtartóban történő étel melegítése esetén kísérje figyelemmel a folyamatot az esetleges kigyulladás elkerülése érdekében I 
Az étel felrobbanás és hirtelen forrás kockázatának csökkentése:Figyelmeztetés: Folyadékok és más ételek egyaránt nem melegíthetőek 

lezárt étel vagy italhordozókban mert felrobbanhatnak, bébi üvegek, csavaros kupakkal vagy cumival ellátva egyaránt lezárt 

italhordozóként tekintendőek!; Használjon széles szájú ételhordozót folyadék vagy ételek melegítésére, főzésére, fontos hogy a 
megmelegített folyadékot vagy ételt ne vegye ki azonnal a sütőből, várjon néhány pillanatot, azoknak a lehetséges veszélyeknek az 

elkerülése miatt amelyeket forrásban lévő folyadékok ételek okozhatnak.; Krumpliféléket, kolbászokat, és gesztenyét melegítés, főzés előtt 
meg kell hámozni illetve megszúrni! A még héjában lévő tojást valamint a keményre főtt tojást egyaránt nem lehet a mikrohullámú sütőben 

melegíteni mert felrobbanhat, még a mikrohullámú melegítés befejezését követően is; Az etető üvegek és bébi üvegek tartalmát fel kell 

keverni vagy rázni, és ellenőrizni kell a hőmérsékletét fogyasztás előtt az esetleges égési sérülések elkerülése érdekében. I Amennyiben a 
tápkábel sérült azt a gyártónak, a gyártó szervizének egy szakemberének vagy egy megfelelően képzett szakszerelőnek kell azt kicserélnie, az 

esetleges áramütés veszélyének elkerülése érdekében. I Főzés után az ételtartó rendkívül forró, ezért használjon kesztyűt amikor kiveszi az 

ételt a sütőből, a gőz által okozott sérülések elkerülésére, a felcsapó gőzt irányítsa el a keze és a feje irányából. I A forgótányér eltörésének 
megelőzésére: Hagyja a forgótányért lehűlni tisztítás előtt. Ne helyezzen forró ételt vagy konyhai edényt a hideg forgótányérra. Ne helyezzen 

megfagyott ételt vagy fagyos konyhai edényt a meleg forgótányérra. I Győződjön meg róla hogy a konyhai edények amelyekben melegít 

vagy főz nem érintik a mikrohullámú sütő belső falait folyamat alatt. I Csak olyan konyhai edényeket használjon a mikrohullámú sütőben 
amelyek kifejezetten alkalmasak az abban történő használatra. I Ne tároljon ételt vagy bármi mást a mikrohullámú sütőben. I Ne működtesse 

a mikrohullámú sütőt anélkül hogy valamilyen folyadékot vagy ételt tartalmazna, mert kárt okozhat a sütőben. I A készülék kombinációs 

módban történő működtetése esetén, gyermekek csak szülői felügyelet mellett használják a készüléket, a hőmérséklet keletkezések miatt. I A 
gyártó által nem ajánlott bármely kiegészítő, sérülést okozhat a használó személynek használat esetén. I Ne használja a szabadban a 

készüléket. I Tegye el és őrizze meg ezeket az utasításokat. A mikrohullámú sütőt tilos szekrénybe helyezni. I Figyelmeztetés: Amennyiben 

az ajtó vagy az ajtótömítések sérültek vagy a mikrohullámú sütő meghibásodott, a használata tilos, amíg egy megfelelően képzett 

szakember meg nem javítja. I Figyelmeztetés: Bármely személy számára veszélyes, egy megfelelően képzett szakemberen kívül, 

bármilyen szervizelést vagy javítást végrehajtani a készüléken,  amely magába foglalja a védő burkolat eltávolítását, melynek 

működése arra hivatott, hogy védelmet biztosítson a mikrohullámú energia ellen. I Amennyiben füstöt bocsát ki a sütő, kapcsolja ki és 
húzza ki a készüléket valamint tartsa csukva az ajtót hogy elfojtson bármilyen lángot. I Az italok mikrohullámú melegítése késleltetett feltörő 

forrásban végződhet ezért mindig legyen óvatos mikor az italtárolót kézbe akarja venni. I Ne használjon durva súroló szereket vagy éles fém 

eszközöket az ajtóüveg tisztításához, mert összekarcolhatja annak felületét, ez pedig a teljes ajtóüveg összetörését eredményezheti. I A 
mikrohullámú sütő lámpáját nem más célokra szánták. I Készülék üzemeltetése nem külső időzítővel vagy különálló távvezérlő rendszerrel 

történik. I Ezt a készüléket háztartásokban és hasonló alkalmazásokban kell használni: Üzletek személyzeti konyhájában, irodákban és más 

dolgozó környezetben, farmokon, hotelek és motelek vendégei valamint. I A mikrohullámú sütő ételek és italok melegítésére hivatott, étel 
vagy ruha szárítására, párnák, papucsok, szivacsok, nyirkos ruhák és hasonlók melegítésére nem alkalmas, sérüléshez és tűz keletkezéséhez 

vezethet, továbbá nem alkalmas ipari felhasználásra. I A készüléket nyolc évnél idősebb gyermekek, valamint csökkent fizikai, érzékszervi, 

vagy mentális képességekkel rendelkező személyek, vagy megfelelő tudás és tapasztalattal nem rendelkező személyek csak felügyelet mellett 
használhatják illetve abban az esetben ha megfelelő útmutatást kaptak az készülék biztonságos használatához, továbbá pedig tisztában 

vannak a az esetlegesen felmerülő veszélyekkel. Gyermekek számára nem ajánlott, hogy játszanak a készülékkel. A tisztítás és felhasználói 

karbantartás nem ajánlott gyermekek számára, hacsak nem idősebbek nyolc évnél és felügyelet mellett történik. A készüléket és annak 
kábelét tartsa nyolc évnél fiatalabb gyermekek számára nem elérhető helyen. I A készüléket gőztisztítóval nem lehet tisztítani. I A készülék 

ajtaja vagy a külső felülete felmelegedhet használat alatt. I Figyelmeztetés: Az készülék hozzáférhető részei felforrósodhatnak használat 

közben, kisgyermekektől tartsák távol. I A készülék használat közben felforrósodhat ezért mindig legyen óvatos ha a sütő belsejébe nyúl. I 
Ne zárja le a sütő szellőző nyílásait. I A sütő tetejénél szükséges egy minimális szabad teret biztosítani.     

 

Figyelem: Forró felület 



 
 
 

Soha ne helyezze a készüléket más elektromos készülék mellé (tűzhely, sütő stb.). I Mindig győződjön meg róla, hogy a készülék összes 

eleme megfelelően van-e csatlakoztatva, mielőtt áram alá helyezni. I Ne működtesse a mikrohullámú sütőt nyitott ajtóval. I   A sütőt 
rendszeresen tisztítani kell és el kell távolítani az élelmiszer lerakódásokat. I A sütő tiszta állapotban tartásának elmulasztása a készülék  

külső felületének elhasználódásához vezethet, továbbá ellentétesen hat a készülék élettartamára, és lehetséges veszélyes helyzetet 

eredményezhet. I Ne csatlakoztassa a tápkábelt nedves kézzel. I Ne lógassa a kábelt bármilyen éles szélen, élen továbbá akadályozzon meg 
minden nemű érintkezést bármely forró felülettel. I A csatlakozót ne távolítsa el a hálózatból a kábelnél fogva. I Annak érdekében, hogy 

megőrizze gyermekei biztonságát, kérjük tartsa távol tőlük az összes csomagolást ( műanyag zsákok,dobozok,polisztirol, stb.) I Figyelem: 

kérjük kisgyermekeket ne engedjenek játszani a fóliával, mivel fennáll a fulladás veszélye.  
 

Üzembe helyezés 

 
1. Vegye ki az összes csomagolást, amennyiben biztonsági fólia van a mikrohullámú sütőn, vegye le mielőtt használja. Vizsgálja meg 

alaposan sérülések után, amennyiben talál azonnal vegye fel a kapcsolatot a kereskedővel vagy a gyártó szerviz centerével.      

2.  A mikrohullámú sütőket száraz és rondamentes környezetbe kell helyezni, távol a meleg és párás helyektől, úgy mint gázégők, vagy 
víztartályok mellől. Helyezze a készüléket egy lapos és egyenletes felületre. 

3. A megfelelő szellőzés biztosítása érdekében, a mikrohullámú sütő hátulja és a fal között legalább 10 cm  távolságot kell hagyni, az 

oldalaknak minimum 5cm-re és a készülék felső felületének azaz a tetejének minimális 20 cm-re kell lennie a falaktól, továbbá a szükséges 
távolság amennyire a sütőnek a talajtól legalább távol kell lenni az 85 cm. 

4. A mikrohullámú sütőt úgy kell elhelyezni hogy mind a TV-től, rádiótól, antennától minimális 5 m távolságra legyen. 

5. A készüléket olyan helyen kell elhelyezni ahol csatlakozó hozzáférhető, továbbá biztosítani kell a megfelelő földelést szivárgás esetére. 
6. A mikrohullámú sütőt csukott ajtóval kell üzemeltetni.    

7. A mikrohullámú sütőt tilos szekrénybe helyezni, továbbá szabadon állóan kell használni. 

8. Mivel gyártási maradványok vagy olaj maradhat a sütőüregben vagy a hő elemen, általában érezni ezeknek a szagát, még egy rendkívül 
csekély füstöt is, azonban ez normális, néhány használat után nem fordul elő többet, tartsa nyitva az ajtót és ablakot hogy biztosítsa a jó 

szellőzést. Ennek fényében erősen ajánlott, hogy az első néhány használat alkalmával helyezzünk egy csésze vizet a forgótányérra és állítsuk 

magas teljesítményre a mikrohullámú sütőt.    
 

Tisztítás 

 
 

A sütőt rendszeresen tisztítani kell és el kell távolítani az étel maradékokat. 

 
 

1. Húzza ki a tápkábelt a konnektorból tisztítás előtt, ne merítse a készüléket vízbe vágy más folyadékba tisztításkor. 
2. A sütő tiszta állapotban tartásának elmulasztása, a készülék  külső felületének elhasználódásához vezethet, továbbá ellentétesen hat a 

készülék élettartamára, és lehetséges veszélyes helyzetet eredményezhet. 

3. Soha ne használjon kemény mosószert, benzint, súroló port vagy fémkefét a készülék bármely részének tisztításához. 
4. Ne távolítsa el a hullámvezető fedőt. 

5. Amikor a mikrohullámú sütő már hosszú ideje használatban van, előfordulhat kellemetlen szagok maradhatnak a sütőben, a következő 3 

módszerrel megszabadulhat ezektől a szagoktól: 
 a. Helyezzen néhány citrom  szeletet egy csészébe, és melegítse azokat magas teljesítményen 2-3 percig. 

 b. Helyezzen egy csésze vörös teát a mikrohullámú sütőbe, és melegítse azt magas teljesítményen. 

 c. Helyezzen néhány narancs héjat egy csészébe, és melegítse azt magas teljesítményen 1 percig. 
 

Figyelmeztetés: Csak akkor engedje gyermekeknek használni a mikrohullámú sütőt felügyelet nélkül, amennyiben megfelelő 

utasításokkal látták el őket, amelyből kifolyólag a gyermekek biztonságosan tudják használni a készüléket, és értik a nem megfelelő 

használatban rejlő veszélyeket.     

 

Termék információ 

 

 

 

 

Figyelem  

Figyelmeztetés 

1.Ajtó zár: A készülék ajtajának megfelelően zárva kell lennie a helyes működéshez 
2.Kémlelő ablak: Lehetővé teszi a használó számára hogy lássa a főzés állapotát. 
3.Forgó tengely: Az üveg forgótányér a tengelyen ül, és az alatta lévő motor hajtja azt . 
4.Forgó gyűrű: Az üveg forgótányér ennek a kerekein ül, és támogatja a forgótányért 
továbbá segíti hogy egyensúlyban maradjon a forgás közben. 
5.Forgótányér: Az étel a forgótányéron ül, amely forog működés közben.   
6.Kezelőpanel: Lásd később részleteiben(az irányító panel előzetes értesítés nélkül 
változhat). 
7.Hullámvezető fedő: A sütő belsejében található, a kezelőpanel melletti falon. 

Hullámvezető 
panel 

Figyelem:Helyezze el először a forgó gyűrűt, majd illessze a forgó- 
tányért a forgótengelyre, ezután győződjön meg róla, hogy 
helyesen lett oda illesztve 
Figyelmeztetés: Soha ne távolítsa el hullámvezető fedőt 



 

 

 
 

Kezelőpanel működése 

 

 

 
 

A maximális idő amelyre be lehet állítani 60 perc. Soha ne működtesse a mikrohullámú sütőt üresen. Maximális mikrohullámú teljesítmény 

mellett, a sütő automatikusan lejjebb fogja venni a teljesítményét, egy bizonyos főzési idő után, hogy meghosszabbítsa élettartamát.   

Példa a menü beállításhoz:  Defrost(kiolvasztás): 

 Kiolvasztani 0,4kg baromfit  

Kijelző Lépések 

0:00 Kapcsolja be a sütőt 

dEF Állítsa a menü választót a "Defrost"-ra 

0.4 Állítsa be az időt. A súlyt is állítsa be a gomb elforgatásával 

5:16 Kezdje el a folyamatot a start gomb megnyomásával 

 A kiolvasztás felénél sípoló hangot fog hallani, amely jelzi hogy 
fordítsa meg az ételt. Nyissa ki az ajtót fordítsa meg az ételt majd 

csukja be az ajtót majd nyomja meg a start gombot. 

 

Auto cooking: A mikrohullámú sütő tartalmaz egy alapértelmezett főzési menüt, amikor a készülék készenléti állapotban van fordítsa el a 

menü választót az Auto cooking menüpontra, ezután forgassa el az idő(Time) és súly(Weight) gombot, amellyel kilehet választani az auto 

cooking menüt. Válassza ki a megfelelő menüt az étel típusa és súlya szerint, majd pedig vegye szemügyre alaposan az alábbiakban látható 
táblázatban szereplő útmutatást, máskülönben a főzési hatás nagyban befolyásolva lesz. 

  
 

Az étel hőmérsékletének főzés előtt 20-25 °C-nak kell lennie, alacsonyabb vagy magasabb étel hőmérséklet a főzés előtt, szükségessé teszi a 
főzési idő megemelését vagy csökkentését. A hőmérséklet a súly és az étel alakja nagyban befolyásolja a főzési hatást, ha bármilyen eltérést 

tapasztal az alábbi táblázatban feltüntetettektől, úgy csak állítsa át a főzési időt a legmegfelelőbb eredmény érdekében. 

       
 

 

 
 

Magas teljesítmény 

(High) 

100% mikrohullámú teljesítmény. Alkalmazható gyors és alapos főzéshez 

Közepesen magas 

teljesítmény(M. 

High) 

80% mikrohullámú teljesítmény. Alkalmazható közepes expressz főzéshez 

Közepes 

teljesítmény(Med) 

60% mikrohullámú teljesítmény. Alkalmazható ételek párolására 

Közepesen alacsony 

teljesítmény(M.Low) 

40% mikrohullámú teljesítmény. Alkalmazható ételek kiolvasztásához 

Alacsony 
teljesítmény(Low) 

20% mikrohullámú teljesítmény. Alkalmazható ételek melegen tartására. 

1.Menü választó: A kívánt főző menü kiválasztásához 
2.Forgassa el a gombot, hogy beállítsa az időt és a súlyt 
3.Miután beállította a menüt és az időt nyomja meg a gombot, hogy 
elinduljon a választott menü. A főzés alatt nyomja meg, hogy 

megállítsa, majd nyomja meg kétszer, hogy újra elindítsa.  
 
Főzés előtt: A LED kijelző 3x felvillan miután áram alá helyezték, ezek után "0:00" fog 
mutatni, ezzel jelezve a használónak, hogy táplálja be a helyes időt valamint főzőmenüt 
állítson be. A főzési folyamat beállítása alatt a LED kijelző vissza áll készenléti üzemmódba 
vagy óra üzemmódba automatikusan, ha a függőben hagyják a főzési menü beállítását 2 
percnél tovább. 
A jelzések jelentése: Amikor az előre beállított főzési folyamat véget ért, a LED kijelző a 
következőt fogja mutatni "END",és három sípszót fog hallani, amely jelezni fogja vegye ki az 
ételt a sütőből. Amennyiben nem forgatja el a menü választót vagy nem nyitja ki az ajtót úgy 
a síp jelzés 3 percen belül újra megszólal. 
Mikrohullámú főzés:  Ez a funkció melegítésre és főzésre szolgál, a mikrohullámú főzés 5 
funkciója közül választhatunk amennyiben elforgatjuk a menü választót. 
 
 

Figyelem 

Figyelem 



 
 
 

Kijelző Étel Módszer 

A.1 Popcorn Megfelelő egy zacskó kukorica pattogtatásához, amely a piacon elérhető 

A.2 Krumpli Alkalmas burgonya csíkok főzésére 5mm vastagra és szélesre vágva, 0,45 kg súlyban.  

A.3 Zöldség  Alkalmas 0,3 kg zöldség elkészítésére 

A.4 Hús Alkalmas 0,3 kg hús elkészítésére.(vágja fel vékony szeletekre a húst) 

A.5 Hal Alkalmas 0,5 kg hal megpárolására 

A.6 Újra melegítés Alkalmas nagyjából 0,5kg lehűlt étel felmelegítésére. 

A.7 Italok Alkalmas 250 ml folyadék felmelegítésére 

A.8 Rizs Alkalmas 0,3 kg rizs megfőzésére 

 

Konyhai edények útmutatója  

 

Erősen javasolt, hogy olyan ételtartót használjon amely alkalmas és biztonságos a mikrohullámú főzéshez. Általánosságban beszélve olyan 
ételtartók melyek hőálló kerámiából, üvegből, műanyagból készültek, melyek alkalmasak a mikrohullámú főzésre. Soha ne használjon fém 

ételtartót mikrohullámú főzéshez mert nagy valószínűséggel szikrázás fog bekövetkezni. Tekintse meg referencia gyanánt az alábbi 

táblázatot. 
 

 

TERMÉK MEGFELELŐ ÚJRAHASZNOSÍTÁSA  
 

 
 

 

Köszönjük, hogy a lengyelországi MPM cég termékét választotta, amelynek magyarországi importőre a Famatel 99 Kft. Reméljük, hogy a 
termék minősége és használhatósága teljes mértékben meg fog felelni az Ön elvárásainak. A készülék használata során esetlegesen felmerülő 

kérdésekre az alábbi használati utasításban megtalálhatja a válaszokat. Amennyiben további kérdései lennének, kérjük, hívja információs 

vonalunkat: +36 (1) 445-0360 (budapesti telefonszám). Ha elégedett termékünkkel kérjük, keresse más MPM termékünket az Önhöz közel 
eső kereskedőnél a VÁSÁRLÁS HELYSZÍNÉN, vagy az www.famatel99.hu.hu áruházunkban 
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Ételtartó anyaga Mikrohullámú sütő Megjegyzés 

Hő-ellenálló kerámia Igen Soha ne használjon fém kerettel vagy mázzal díszítet krámiákat 

Hő-ellenálló műanyag Igen Nem használaható hosszú idejű mikrohullámú főzéshez 

Hő-ellenálló üveg Igen   

Műanyag fólia Igen Ne használják hús főzésekor mert a magas hőmérséklet kárt tehet a fóliában. 

Grill állvány Nem Tilos használni mikrohullámú sütőben, a mikrohullám nem tud áthatolni fémen. 

Fém ételtartó Nem   

Zománc Nem Nagyon gyenge a hőellenállása, nem használható magas hőmérsékletű főzésnél. 

Bambusz fa, papír Nem Nagyon gyenge a hőellenállása, nem használható magas hőmérsékletű főzésnél. 

Ez a jelölés azt jelzi, hogy ezt a terméket nem lehet kidobni más háztartási hulladékokkal együtt, az EU teljes területén. 
Annak érdekében, hogy elkerüljük a környezetre és az emberi egészségre gyakorolt lehetséges káros hatásait a 
szabályozatlan hulladék kezelésnek, hasznosítsa újra felelősségteljesen, hogy támogassa az anyagi források fenntartható 
újrafelhasználását. A használt termékének megfelelő kidobásának módjáról kérjük vegye fel a kapcsolatot kereskedéssel 
ahol termékét vásárolta, vagy használja a hulladék gyűjtési rendszert.  

 

http://www.elektomosaruhaz.hu/
http://www.famatel99.hu/

